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RESULT ADO DEL MONITOREO DE LOS INDICADORES DEL POA 
2023 

A continuccion. se presenta 10 ejecucion del primer trimestre de las metas 
propuestas sequn indicadores de los procesos para el 2023 del Instituto 
Nacional de Migracion. 

ESTADOS DE EJECUCION DE LAS METAS DE LOS INDICADORES 
2023 

11.76% 

17.65% • Meta lograda entre 85-100% 

Meta lograda entre 50-84% 

• Meta lograda entre 0-49% 

Reprogramados 

• Meta superada 

35.29% 
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Leyenda de los estados de ejecucion de las metas de indicadores de 
productos: 

• • • 
o 

• Se refiere a que Se refiere a que Se refiere a que Se refiere a que 10 
10 meta della meta della meta del meta del 
indicador fue 
lograda entre 
un 85% - 100%. 

Productos 

Pl. Informes 
tecnicos sobre 

10 tem6tica 
migratoria 

P2. 
Acciones 
Formativas 

indicador fue indicador fue 
lograda entre llograda entre 
un 50% - 84%. un 0% - 49%. 

I 
Meta 

Indicadores 

IP1.Numero de 
estudios e 
informes 
tecnicos 
realizadas 
IEP2.1 Numero 
de acciones 
formativas 
ejecutadas y 
replicadas. 
IEP2.2 Numero 
de usuarios 
unicos 
capacitados. 
IEP2.3 Numero 
de 
inspectores/ as, 
oficiales de 
Control 
Migratorio 0 
colaboradores 
de 10 DGM 
capacitados. 
IEP2.4 
Porcentaje de 
satisfacci6n 
percibido en 
cuanto a 
profesiona lidad 
a troves de las 
encuestas de 
satisfacci6n. 
(CCC) 

ejecutad 
a 

3 

o 

o 

o 

00.00% 

indicador fue 
planificado, 
reprogramada 
suprimida. 

Se refiere a 
que 10 meta 

no del indicador 
fue superada 

Meta total 
(2023) 

17 

13 

450 

260 

93.00% 

NotajComentario 

• Se realizaron 3 
artfculos. 

• 
AI momento de • realizar este informe 
estaban en proceso 2 
acciones formativas 
con un total de 90 
estudiantes inscritos. 
Los cuales 
corresponden a 10 
Direccion General de 
Migraci6n. 

• 
Aun no se aplican 
encuestas de 
satisfacci6n, se 
realizar6n 01 final de 

• 
coda 
formativa. 

acci6n 
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Productos Indicadores 

P3. 
Gestion de 

publicaciones 

P4. 
Gestion y 

coordinccion 
de actividades 

yeventos 
externos 

P5. 
Gestion del 
Sistema de 

Monitoreo de 10 
Administroclon 

Publica 

IEP2.5 
Porcentaje de 
sotlstoccion 
percibido en 
cuanto a 
confiabilidad a 
troves de las 
encuestas de 
sctistoccion. 
(CCC) 
IP3. Numero de 
publicaciones 
divulgadas 

IP4. Numero de 
eventos y 
actividades 
externas 

IP5. Porcentaje 
de coliticocion 
en SISMAP 

Meta 
ejecutad 

a 

00.00% 

4 

96.14% 

Meta total 
(2023) 

93.00% • 

11 

95.00% 

N otajComentario 

• 1. Memoria 
institucional 2022 

Se realizaron cuatro 
(actividades) 
externas. 

3 

1 . Conferencia 
magistral "Migracion 
y desarrollo: Una 
revision de las 
tendencias 
globales", a cargo 
de Alejandro Portes. 
2. Puesta en 
circulocion tercer 
nurnero de 10 revista 
Estudios Migratorios y 
celebrocion 
aniversario INM RD. 
3. Entrega 
reconocimiento a 
Josue Gastelbondo, 
jefe de mlslon de 10 
Organizacion 
Internacional para 
las Migraciones. 
4. Firma acuerdo 
INM RD Y Unicef 

EI resultado obtenido 
en este trimestre 

• coloco 10 instituclon 
en el 1 er puesto del 
ranking SISMAP. 

• 
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Meta Meta total Productos Indicadores ejecutad (2023) NotajComentario 
a 

AI momenta de 
realizar 10 reunion de 
seguimiento 10 IEP6.1 a DIGEPRES no habia Porcentaje de cargado las cumplimiento • informaciones que del indicador de 0.00% 98.00% alimentan este P6. 10 Gestion indicador. Por 10 que Gestion Presupuestaria este indicador se financiera (IGP) reevaluar6 en el T2, 
completando las 
informaciones del T1. 

IEP6.2 
Porcentaje 97.98% 98.00% • obtenido en 
SISCOMPRAS 

P7. 
Gestion de 10 IEP7. Porcentaje 
Plonificocion de acciones 100.00% 95.00% • EstratE§gica y monitoreadas y 
Operativa evaluadas 
Institucional 

IEP8.1 
Porcentaje de • cumplimiento 100.00% 90.00% 
de indicadores 

P8. CAF 
lmpiernentocion IEP8.2 
del Sistema de Porcentaje de 
Cestlon de colificccion en 
Calidad las Normas 94.50% 90.00% • Bosicos de 

Control Interno 
(NOBACI) 

P9. 
Cestion de 10 
Transparencia 
Institucional 

IP9. Porcentaje 
de coliticccion 
obtenida luego 
de 10 
evoluccion de 
10 DIGEIG 

97.19% 95.00% • 

EI porcentaje 
corresponde 01 
promedio de enero y 
febrero. Aun 10 
DIGEIG no ha 
enviado el reporte de 
marzo. 
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Meta 
Meta total Productos Indicadores ejecutad 

(2023) N ota/Comentario 
a 

Se formalizaron los P10. 
siguientes planes de Gestion de IEP10. 
trabajo: Vinculacion con Porcentaje de 37.50% 87.50% • Plan de Trabajo Entidades eficacia de los Supercte Nacionales e acercamientos Plan de trabajo con Internacionales 
UNICEF 

IEPll.l 
Pll. Porcentaje de • Cestion de las puntuocion en 76.35% 85.00% 

T ecnologfas el sistema 
SMMGT-TIC 

Wilfredo Lozano 
Director Ejecutivo 

Desire A 
Encargada e la Divisi6n de 
Planificaci6n y Desarrollo 

Pagina 6 de 6 


